

ANUNȚ PRIVIND COLECTAREA GUNOIULUI MENAJER
ȘI A DEȘEURILOR RECICLABILE

Stimați cetățeni ai comunei Leordeni, în conformitate cu legislația în vigoare, vă aducem la cunoștință următoarele informații privind gestionarea deșeurilor din comuna Leordeni:

Ridicarea gunoiului menajer se face din poartă în poartă, SĂPTĂMÂNAL ÎN FIECARE ZI DE VINERI, începând cu ora 07:00.

(Gunoiul menajer, este acel gunoi care rezultă din activitățile gospodărești și constă în : resturi alimentare, ambalaje foarte murdare, veselă de unică folosință foarte murdară, pampers uzat, mucuri de țigară, resturi ceramice, etc)

Colectarea selectivă a deșeurilor din hârtie, plastic, carton, se face în A DOUA ZI DE MARTI din fiecare lună, începând cu ora 07:00 .

Pentru debarasarea, fără plată a deșeurilor din hârtie și carton, sticlă, metal, materiale plastice, lemn, textile, ambalaje, deșeurii de echipamente electrice și electronice, deșeurii de baterii și acumulatori și deșeurii voluminoase, se va amenaja în perioada următoare un spațiu de depozitare în incinta fostei Școli „Constantin Fântâneru” din satul Budișteni, în afara programului de colectare selectivă.

Nerespectarea colectării selective a deșeurilor se va sancționa conform **Hotărârii Consiliului Local Leordeni Nr. 77/17.12.2021** privind aprobarea instituirii sancțiunilor privitoare la beneficiarii serviciului de salubritate care nu colectează în mod selectiv deșeurile menajere, **cu amendă contravențională de la 3000 lei la 6000 lei.**

Important! Pentru menținerea taxei la o valoare cât mai scăzută, **cantitatea de gunoi menajer trebuie să scadă.**

Ce înseamnă colectarea selectivă?
Colectarea selectivă înseamnă sortarea și depozitarea deșeurilor pe următoarele fracții (categorii):



BIODEGRADABIL
resturile alimentare care se descompun.

AMBALAJE
carton, hârtie, plastic și recipiente din plastic, metal. (curate)

STICLĂ
recipientele din sticlă. (curate)

Este interzisă amestecarea acestor deșeurii și contaminarea lor cu cele din altă categorie. Este important ca ambalajele și recipientele din sticlă aruncate să fie curate, adică fără produse sau urme de produse în ele.

Asociațiile de Proprietari care nu se conformează acestor proceduri și nu vor colecta selectiv riscă amenzi și reintroducerea taxei de gunoi.

